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Așa arată strada Islaz din Iași, sub „domnia” 
primarului Mihai Chirica. Oamenii care locuiesc în 
zonă sunt exasperați. Susțin că au trimis zeci de 
sesizări administrației publice locale, însă nu au 
primit niciun răspuns. 

Strada Islaz din Iași,  
sub „domnia” primarului Mihai Chirica, 
arată ca după un bombardament  
Ieșenii care locuiesc în cartierul Bularga și 

sunt nevoiți să tranziteze zona pe strada Islaz 
susțin că s-au săturat să facă solicitări către pri-
măria condusă de Mihai Chirica. Drumul este plin 
de gropi, iar în perioadele ploioase noroiul predo-
mină toată zona, în timp ce în perioadele calde 
praful se ridică și oamenii nu pot nici să-și des-
chidă geamurile.  

„M-am săturat, gata! Nu mai suport ca, în anul 
2026, eu să trebuiască să merg pe străzi pline de 
gropi. Aici zici că a fost război! E toată bombar-
dată. Primarul nici măcar nu a avut bunul simț să 
trimită o mașină, ceva, să plombeze gropile astea. 
Nu mai spun de noroi în «buricul târgului»! Este 
revoltător să trebuiască să mergi cu cizme de 

cauciuc. Păi ce pretenții să mai ai prin comune, 
prin sate, dacă în orașul Iași drumurile arată în 
halul ăsta?”, a spus Andreea Panțiru, o tânără care 
locuiește în zona străzii Islaz.  

Un alt ieșean a precizat că, deși taxele și im-
pozitele au fost majorate, banii pe care este ne-
voit să îi dea administrației publice locale nu sunt 
justificați.  

„Plătesc ca prostul impozit la Primăria Iași. 
Impozit de oraș, da? Am plătit peste 1.000 de lei 
impozit ca să stau în mocirla asta. Nu e normal, e 
o nerușinare tot ce se întâmplă în orașul ăsta. 
Dăm bani, plătim și iar plătim, dar unde-s banii? 
Că nu sunt justificați banii pe care noi îi dăm pe 
impozite atâta timp cât în teren, cum se spune, 
nu se vede absolut nimic. Am trimis, cred că, zeci 
de sesizări primăriei, dar nu se face nimic. E ca și 
cum ai vorbi cu un perete, nu se întâmplă nimic”, 
a spus Radu Vasile, un alt ieșean.  

Este revoltător ca în anul 2026, după 10 ani de 
mandat ai primarului Mihai Chirica, în municipiul 
Iași să mai existe astfel de străzi. Pe lângă faptul 
că nu au fost construite străzi noi, edilul ar fi tre-
buit măcar să modernizeze și să le repare pe cele 
existente. Pe această stradă se află și autogara 

Eurovoyage.  

Administrația publică locală promite  
că va interveni cu reparații 
Contactați de reporterii BZI, reprezentanții 

administrației publice locale au transmis faptul 
că, în următoarea perioadă, primăria va interveni 
pe strada Islaz din cartierul Bularga cu reparații. 
În același sens, Sebastian Buraga, purtătorul de 
cuvânt al administrației publice locale, a precizat 
că strada Islaz va fi adăugată pentru proiectare, 
reabilitare și modernizare în bugetul pentru anul 
2026.  

„Se va interveni, în perioada următoare, cu lu-
crări de reparații și întreținere, în funcție de con-
dițiile meteorologice. Imediat ce bugetul pentru 
anul 2026 va fi adoptat în Consiliul Local, vom ini-
ția un nou pachet de străzi pentru proiectare, rea-
bilitare și modernizare, unde vom include și 
strada respectivă”, a precizat Sebastian Buraga, 
purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași.  

Până atunci, strada Islaz din Iași, sub „domnia” 
primarului Mihai Chirica, arată ca după un bom-
bardament.  

Alexandra MAISNER

O stradă din Iași, sub „domnia” 
primarului Mihai Chirica, arată 
ca după bombardament!  
Ieșenii din zonă sunt exasperați
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Primăria Lungani intenționează să extindă și 
să modernizeze o unitate de învățământ din loca-
litate. Administrația publică locală a lansat pro-
cedura de licitație pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 
12 februarie 2026, iar contractul are o valoare ce 
depășește 5 milioane de lei. Firmele interesate 
pot depune ofertele financiare până, cel târziu, la 
data de 3 martie 2026. 

Primăria Lungani extinde  
și modernizează o unitate  
de învățământ din localitate  
printr-un proiect european  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „Execuție lucrări pentru 
obiectivul «Reabilitare, modernizare și extindere 
Școala Profesională Lungani, comuna Lungani, ju-
dețul Iași»”. Contractul este estimat la suma de 
5.978.403 lei, fără TVA.  

„Se va construi un nou corp de clădire. În el 
vor fi amenajate noi săli de clasă. Vom și moder-
niza unitatea de învățământ. Banii sunt asigurați 
prin POR”, a declarat primarul comunei Lungani, 
Ioan Corobuță.  

Obiectivul specific al proiectului este îmbună-
tățirea condițiilor de învățare pentru elevii din 
Școala Profesională Lungani, prin amenajarea și 
modernizarea unității școlare.  

„Îmbunătățirea serviciilor educaționale prin 
dotarea cu echipamente IT și software educațio-

nale. Asigurarea creșterii participării populației 
școlare la procesul educațional prin promovarea 
egalității de șanse și a nondiscriminării prin mă-
suri de tip FSE, ce facilitează desegregarea și in-
cluziunea socială”, este specificat în documentele 
de pe SEAP.  

Trebuie precizat că proiectul este finanțat 
prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, 
prioritatea PRNE_P6 „O regiune educată”. 

Obiectivul general al proiectului este 
îmbunătățirea accesului egal la servicii 
de calitate și incluziune în educație  
Totodată, în cadrul documentelor publicate pe 

SEAP este specificat și obiectivul general al pro-
iectului.  

„Obiectivul general al proiectului este repre-
zentat de îmbunătățirea accesului egal la servicii 
de calitate și incluziune în educație, formarea și 
învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 
infrastructurii accesibile pentru elevii din comuna 
Lungani, contribuind astfel, în mod direct, la în-
deplinirea obiectivului specific al Priorității 6 
Nord-Est – «O regiune educată»”, se arată în Ca-
ietul de Sarcini al procedurii de licitație.  

Firma care va fi declarată câștigătoare a pro-
cedurii de licitație mai sus menționate va avea 
termen pentru finalizarea lucrărilor de maximum 
12 luni de la emiterea ordinului de începere emis 
de primărie.  

„În perioada de execuție, executantul va orga-
niza execuția lucrărilor, va mobiliza resursele ne-

cesare execuției lucrărilor, va efectua trasarea și 
pichetarea lucrării, va efectua toate lucrările pre-
văzute în contract, inclusiv aprovizionările cu ma-
teriale; va întocmi toate documentele de calitate 
necesare recepției lucrărilor, va întocmi situațiile 
de lucrări lunare și le va supune aprobării dirigin-
telui de șantier desemnat de beneficiar”, se pre-
cizează în documentele publicate.  

Precizăm că, la începutul lunii februarie 2026, 
Primăria Lungani a contractat prin achiziție di-
rectă un contract pentru „servicii de consultanță 
implementare obiectiv de investiție finanțat prin 
POR 2021-2027”. Contractul în valoare de 150.000 
de lei a fost atribuit firmei Aventis Management 
SRL, administrată de Andrei Tabarcea.  

„Serviciile includ: asigurarea respectării pre-
vederilor și obligațiilor legale specifice finanțării; 
consultanță în administrarea fluxului de docu-
mente produse ca efect a derulării investiției; 
consultanță în colectarea informațiilor referitoare 
la stadiul derulării investiției pentru întocmirea 
documentelor necesare decontării; asistență în 
identificarea riscurilor și eventualelor soluții pro-
duse ca efect a derulării investiției; asigurarea re-
surselor umane pentru implementarea 
activităților; verificarea progresului proiectului, 
comparativ cu planificarea, controlul bugetului, a 
resurselor, calitatea rezultatelor obținute etc.”, 
este specificat în documentele de pe SEAP.  

Totodată, Primăria Lungani intenționează să 
extindă și să modernizeze o unitate de învățământ 
din localitate cu bani europeni.  

Alexandra MAISNER

Primăria Lungani extinde și 
modernizează o unitate de învățământ 
din localitate! Contractul scos la 
licitație depășește 5 milioane de lei
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Un minor în vârstă de 16 ani, din Pașcani, a fost 
acuzat de trafic de droguri după ce a fost prins în 
flagrant de un investigator sub acoperire. Prin re-
chizitoriul din februarie 2025, procurorii au dispus 
măsura arestării preventive în Centrul de Detenție 
Brăila – Tichilești, de unde a fost pus în libertate 
în mai 2025. În cadrul ședinței de judecată din 13 
februarie 2026, inculpatul a solicitat judecarea 
cauzei în procedura simplificată. 

Minor din Pașcani,  
acuzat de trafic de droguri 
Un tânăr din municipiul Pașcani a fost trimis 

în judecată pentru trafic de droguri de risc, după 
ce anchetatorii au documentat mai multe tran-
zacții cu canabis, realizate în primăvara anului 
2024. Potrivit actelor de urmărire penală, incul-
patul Andrei S., minor la momentul faptelor, ar fi 
vândut droguri în mod repetat unui investigator 
sub acoperire, în schimbul unor sume relativ mici 
de bani. 

Conform informațiilor reținute în rechizitoriu, 
în luna aprilie 2024, Andrei S. ar fi comercializat 
canabis pe raza municipiului Pașcani. Prima tran-
zacție consemnată de anchetatori ar fi avut loc în 
schimbul sumei de 320 de lei, pentru o cantitate 
de aproximativ 0,80 grame de drog de risc. Ulte-
rior, în zilele următoare, tânărul ar fi continuat ac-
tivitatea infracțională, vânzând aceeași substanță 
în alte două rânduri: o dată pentru 90 de lei, co-
respunzător unei cantități de 0,39 grame, și o altă 
dată pentru 100 de lei, pentru 0,35 grame. 

În toate cazurile, substanța tranzacționată de 
tânăr a fost canabis, drog încadrat de legislația 
penală românească în categoria drogurilor de 
risc. Tranzacțiile ar fi fost realizate prin interme-
diul unui investigator sub acoperire, care a cum-
părat drogurile pentru a proba activitatea de 
trafic. 

Rechizitoriul în cauză a fost întocmit la data 
de 25 februarie 2025, de către DIICOT – Serviciul 
Teritorial Iași, structură specializată în combate-
rea criminalității organizate și a traficului de dro-
guri. Procurorii au verificat legalitatea 
administrării probelor și a efectuării actelor de ur-
mărire penală, concluzionând că sunt întrunite 
elementele constitutive ale infracțiunii de trafic 
de droguri de risc. 

În documentul de sesizare a instanței se arată 
că, prin probele obținute în faza de urmărire pe-
nală, se poate dispune trimiterea în judecată a in-
culpatului Andrei S. 

Andrei a fost încarcerat  
într-un centru de detenție 
Dosarul a fost înregistrat pe rolul Tribunalul 

Iași, unde, în luna februarie 2025, magistrații au 
analizat propunerea formulată de procurori pri-

vind luarea unei măsuri preventive. Având în ve-
dere gravitatea acuzațiilor și vârsta inculpatului, 
instanța a dispus arestarea preventivă a minorului 
cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de trafic 
de droguri de risc. 

Fiind minor, Andrei S. a fost privat de libertate 
într-un centru de detenție special destinat tineri-
lor. Potrivit deciziei instanței, măsura a fost exe-
cutată în cadrul Centrului de Detenție Brăila – 
Tichilești. Acolo, inculpatul a rămas în custodia 
autorităților pe durata arestului preventiv. 

La data de 16 mai 2025, instanța a constatat 
că măsura arestării preventive a încetat de drept, 
în condițiile prevăzute de Codul de procedură pe-
nală. Ca urmare, Andrei S. a fost pus în libertate, 
urmând să fie judecat în stare de libertate pentru 
faptele reținute în sarcina sa. 

Reprezentanții instituțiilor judiciare au subli-
niat în repetate rânduri că, indiferent de valoarea 
tranzacțiilor, traficul de droguri reprezintă o in-
fracțiune gravă, sancționată sever de lege. 

Potrivit anchetatorilor, inculpatul a fost prins 
în flagrant prin intermediul investigatorului sub 
acoperire. Acesta ar fi cumpărat drogurile de la 
Andrei S., în cadrul unor acțiuni autorizate, menite 
să documenteze activitatea infracțională. Ulte-
rior, probele obținute au stat la baza punerii în 
mișcare a acțiunii penale. 

Inculpatul și-a recunoscut  
fapta și vrea o pedeapsă mai mică 
În cadrul ședinței de judecată din februarie 

2026, în fața magistraților de la Tribunalul Iași, An-
drei S. a adoptat o atitudine de recunoaștere. In-

culpatul a declarat că admite în integralitate fap-
tele reținute în actul de sesizare.  

„Recunosc faptele în integralitate, așa cum 
sunt reținute în actul de sesizare al instanței”, a 
spus Andrei S. în fața instanței de judecată. 

Totodată, minorul a solicitat judecarea cauzei 
în procedura simplificată, mecanism juridic care 
permite reducerea limitelor de pedeapsă în cazul 
recunoașterii vinovăției.  

„Doresc judecarea cauzei conform procedurii 
simplificate, dorind să beneficiez de o reducere a 
pedepsei”, a adăugat tânărul. 

Judecarea cauzei în procedură simplificată 
are loc când inculpatul recunoaște faptele și cere 
judecarea doar pe baza probelor din faza de ur-
mărire penală. Aceasta duce la o reducere a limi-
telor de pedeapsă cu o treime, dacă pedeapsa 
dispusă este închisoarea, și cu o pătrime, dacă 
pedeapsa este amenda. 

Procurorul de caz a încuviințat cererea formu-
lată de inculpat, fiind admisă soluționarea dosa-
rului prin această procedură. În aceste condiții, 
instanța urmează să stabilească pedeapsa, ținând 
cont atât de recunoașterea faptelor, cât și de cir-
cumstanțele personale ale inculpatului, inclusiv 
vârsta sa la momentul comiterii infracțiunilor. 

Un minor în vârstă de 16 ani, din Pașcani, a fost 
acuzat de trafic de droguri după ce a fost prins în 
flagrant de un investigator sub acoperire. Tânărul 
a recunoscut faptele pentru care a fost trimis în 
judecată și solicită judecarea cauzei, conform 
procedurii simplificate, putând beneficia de o re-
ducere a pedepsei. 

Alina LUPU

Minor din Pașcani, acuzat de trafic de droguri după ce a fost 
prins în flagrant de un investigator sub acoperire.  
Tânărul a fost arestat preventiv, dar acum se află în libertate
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Doi bărbați din Iași au prejudiciat statul cu 
peste 35 de milioane de lei prin săvârșirea unor 
infracțiuni de corupție și acum contestă măsurile 
preventive. Unul dintre bărbați este arestat la do-
miciliu, în timp ce colegul său de ilegalități se află 
în penitenciar, întrucât s-a sustras de la urmărirea 
penală. Cei doi au solicitat magistraților de la Tri-
bunalul Iași modificarea măsurii preventive. 

Au prejudiciat statul  
cu peste 35 de milioane de lei  
și contestă măsurile preventive 
La termenul de judecată din 12 februarie 2026, 

desfășurat la Tribunalul Iași, instanța a analizat 
solicitările formulate de inculpații Petrișor Paul 
Chiriță și Alfred Petronel Petrea, care au cerut 
schimbarea măsurilor preventive sub care se află 
în prezent. Cei doi sunt judecați într-o cauză com-
plexă ce vizează infracțiuni de corupție, iar dez-
baterile au adus în prim-plan argumente legate de 
legalitatea și temeinicia măsurilor preventive, 
starea de sănătate a inculpaților și presupusul pe-
ricol social. 

Petrișor Paul Chiriță se află în prezent în arest 
la domiciliu, măsură dispusă din noiembrie 2024, 
după ce instanța a înlocuit arestarea preventivă. 
Bărbatul s-a aflat sub măsura arestului preventiv 
din vara anului 2024. De-a lungul procesului, in-
culpatul a contestat în repetate rânduri măsura 
preventivă inițială, însă judecătorii au considerat 
constant că sunt întrunite condițiile legale pentru 
menținerea acesteia. În ședința din februarie 
2026, apărarea a reiterat cererea de relaxare a 
restricțiilor. 

Avocatul lui Petrișor Paul Chiriță, Robert 
Amunteancei, a susținut în fața instanței că mă-
sura arestului la domiciliu nu ar mai fi necesară, 

invocând faptul că pericolul social s-ar fi estom-
pat.  

„Inculpatul respectă obligațiile impuse, nu a 
încercat să influențeze martorii și nu ia legătura 
cu celălalt inculpat, ceea ce reprezintă un ele-
ment favorabil. De asemenea, clientul meu nu s-
a sustras de la judecată”, a arătat avocatul. 

În completare, Petrișor Paul Chiriță a declarat 
că este de acord cu concluziile formulate de avo-
catul său, subliniind că a respectat întocmai con-
dițiile stabilite de instanță pe durata arestului la 
domiciliu. Acesta a cerut magistraților să anali-
zeze proporționalitatea măsurii în raport cu evo-
luția dosarului și cu conduita sa procesuală. 

Procurorul de caz consideră  
că nu se impune modificarea  
măsurilor preventive 
Pe de altă parte, procurorul de caz s-a opus 

schimbării măsurilor preventive, susținând că te-
meiurile avute în vedere la luarea acestora se 
mențin. Reprezentantul Ministerului Public a in-
vocat gravitatea faptelor reținute în sarcina incul-
paților, cuantumul ridicat al prejudiciului și riscul 
de sustragere de la proces. Potrivit acuzării, unul 
dintre inculpați s-ar fi sustras de la urmărirea pe-
nală, aspect apreciat ca relevant în evaluarea ne-
cesității menținerii măsurilor preventive. 

În ceea ce îl privește pe Alfred Petronel Pe-
trea, aflat în arest preventiv, a solicitat înlocuirea 
acestei măsuri cu una mai blândă. Argumentele 
aduse au vizat în principal starea de sănătate a 
inculpatului și situația familială. „Starea mea de 
sănătate este precară, motiv pentru care mă aflu 
sub control medical încă de la încarcerare. Am o 
familie și îmi doresc să fiu aproape de aceasta”, a 
susținut bărbatul. 

Totodată, Alfred Petronel Petrea a declarat în 
fața instanței că nu s-a sustras cu rea-voință de 
la urmărirea penală, așa cum susțin anchetatorii. 
„Eu nu m-am sustras. În perioada respectivă am 
fost bolnav, m-am aflat în izolare, iar documentele 
medicale pot confirma acest lucru”, a afirmat in-
culpatul.  

Acesta a arătat că trecerea timpului ar trebui 
să fie avută în vedere de instanță, în condițiile în 
care presupusele fapte ar fi fost comise în anul 
2020. 

Chiar și apărarea inculpatului Petrișor Paul 
Chiriță a insistat asupra ideii că pericolul social s-
ar fi diminuat semnificativ, invocând intervalul de 
timp scurs de la data presupuselor infracțiuni 
până în prezent.  

Infracțiunile de corupție  
l-au adus în spatele gratiilor 
Inculpații Alfred Petronel Petrea și Petrișor 

Paul Chiriță sunt acuzați de săvârșirea infracțiu-
nilor de folosire sau prezentare de documente ori 
declarații false, inexacte sau incomplete, dacă 
fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fon-
duri din bugetul Uniunii Europene, în formă con-
tinuată și cu consecințe deosebit de grave, 
spălarea banilor și fals în înscrisuri, sub semnă-
tură privată. Anchetatorii susțin că prejudiciul es-
timat se ridică la sume considerabile, de peste 35 
de milioane de lei. 

Gravitatea faptelor și valoarea ridicată a su-
melor implicate reprezintă, în opinia acuzării, ar-
gumente solide pentru menținerea măsurilor 
preventive. Instanța a rămas în pronunțare asupra 
cererilor formulate, urmând să decidă dacă se im-
pune modificarea regimului preventiv. Până la 
pronunțarea unei soluții definitive, Petrișor Paul 
Chiriță rămâne sub măsura arestului la domiciliu, 
iar Alfred Petronel Petrea, în arest preventiv. 

Cazul continuă să atragă atenția prin natura 
acuzațiilor și prin durata procedurilor judiciare, 
fiind un nou exemplu al complexității dosarelor ce 
implică presupuse fraude cu fonduri europene și 
infracțiuni de spălare a banilor. 

Au prejudiciat statul cu peste 35 de milioane 
de lei prin săvârșirea infracțiunilor de corupție și 
contestă măsurile preventive. Bărbații susțin că 
trecerea timpului a ameliorat pericolul social, însă 
procurorul de caz a cerut menținerea acestor mă-
suri. 

Alina LUPU

Doi bărbați au prejudiciat statul cu peste 35 
de milioane de lei, însă contestă măsurile 
preventive. Unul dintre ei s-a sustras de la 
urmărirea penală „din motive medicale”
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Doi frați din Iași, cu vârstele de 17 și 15 ani, au 
fost prinși la cerșit în parcul șahiștilor din Podu 
Roș, de către polițiștii locali. Cei doi băieți nu au 
mai fost la școală de multe luni și au decis să facă 
bani pe străzi. Aceștia lucrau împreună, însă s-au 
dat de gol când un echipaj de la Poliția Locală a 
trecut pe lângă ei pe data de 12 februarie 2025.  

Mai mult, cei doi frați sunt implicați într-un caz 
de tâlhărie care a avut loc pe o stradă din Iași, în 
urmă cu ceva timp. 

Cei doi frați au fost depistați la cerșit 
Fratele de 17 ani stătea pe o bancă și cerșea 

bani de la trecători, iar polițiștii l-au luat la între-
bări. Pe o altă bancă stătea fratele său de 15 ani, 
care supraveghea zona, însă nu a apucat să îl 
avertizeze.  

„Eram în zona parcului șahiștilor din Podu Roș, 
când am observat un tânăr pe o bancă, care părea 
puțin ciudat. Ne-am apropiat de el să îi adresăm 
câteva întrebări, însă acesta era deranjat de pre-

zența mea și a colegului meu. Deodată, o femeie 
mi-a făcut semn să mă apropii de ea, iar ulterior 
mi-a precizat că, de câteva săptămâni, băiatul 
respectiv vine în zonă și cerșește. L-am confrun-
tat cu această informație, iar el a recunoscut. 
Atunci am observat un alt tânăr pe o bancă, care 
era extrem de atent la ce se întâmpla, fapt ce ne-
a atras atenția. Acesta era, de fapt, fratele său și 
erau împreună la cerșit. Băiatul ne-a spus că a re-
nunțat să mai meargă la școală și că mai bine face 
bani pe stradă. Merge la sălile de jocuri video, își 
cumpără mâncare și diverse lucruri. A precizat că, 
în unele zile, câștigă și câte 300 de lei”, a declarat 
Cătălin Paraschiv, polițist local din Iași. 

Suspecți într-un caz de tâlhărie 
După ce au fost făcute mai multe verificări și 

de către agenții de la Poliția Română, a fost des-
coperit faptul că băieții sunt suspecți într-un caz 
de tâlhărie. Cei doi au avut o atitudine sfidătoare 
față de oamenii legii. Au fost conduși și la unitatea 

școlară unde sunt înscriși, iar directoarea le-a 
anunțat familia.  

„În cele din urmă, am luat legătura și cu colegii 
de la Poliția Română pentru a-i legitima pe cei doi 
tineri. Aceștia ne-au precizat să îi aducem la Po-
liția Municipală pentru mai multe verificări. Acolo 
am aflat că băieții erau suspecți în cazul unor 
fapte de tâlhărie. Am luat legătura și cu reprezen-
tanții liceului unde cei doi sunt înscriși, am mers 
cu ei la fața locului. Directoarea a rămas foarte 
surprinsă, deoarece nu i-a mai văzut de foarte 
mult timp la școală. Astfel, au fost anunțați părin-
ții pentru a avea o discuție la școală. Colegii noștri 
vor continua în acest caz verificările”, a mai pre-
cizat Cătălin Paraschiv. 

Cei doi frați prinși la cerșit riscă pedepse mult 
mai grave dacă vor fi găsiți vinovați și pentru tâl-
hărie. Din păcate, aceștia au decis să renunțe la 
educație și au apelat la metode ilegale pentru a 
câștiga bani. 

Petronel ȘTEFAN

Doi frați din Iași au fost depistați 
la cerșit, în loc să fie la școală! 
Băieții sunt suspecți și de tâlhărie
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Rica Grigoraș este o femeie de 70 de ani din 
Iași care, după ce a ieșit la pensie, a devenit cam-
pioană la atletism. Sportiva este din Vaslui, însă 
reprezintă clubul AtletIS din Iași, fiind unul dintre 
fondatori. Ea a lucrat toată viața ca inginer hidro-
tehnic, însă a decis să facă o schimbare în urmă 
cu 11 ani. 

La ultima competiție, Campionatul Național de 
Atletism Masters de la București, Rica Grigoraș a 
reușit să stabilească un nou record național la 
cursa de 1.500 de metri: 8 minute și 13 secunde. 

Rica Grigoraș  
a devenit campioană la atletism  
În anul 2015, când a ieșit la pensie după o ca-

rieră de 38 de ani ca inginer, Rica Grigoraș a simțit 
nevoia să își ocupe timpul cu ceva. Astfel, s-a 
apucat de sport, iar la scurt timp a reușit să trans-
forme pasiunea în performanță. De atunci, a 
câștigat zeci de medalii la competițiile la care a 
participat. 

„Mereu am fost o fire sportivă. Mi-a plăcut de 
mică să fac sport, și când eram la școală; chiar și 
fotbal jucam cu băieții. Timp de 38 de ani am lu-
crat ca inginer la operatorul care furnizează apa 
în Vaslui, AquaVas. Am terminat Facultatea de Hi-
drotehnică la Iași și am revenit în orașul natal, 

unde m-am angajat. Nu am avut timpul necesar 
să mă ocup și de sport, fiind ocupată cu munca și 
familia. În anul 2015, am ieșit la pensie. Aveam 60 
de ani și am vrut să fac ceva. Așa că am mers la 
sală în primul rând, însă, ulterior, am decis să mă 
apuc de alergat. Doctorii îmi recomandaseră niște 
medicamente pentru tensiune, iar după ce le-am 
luat, am căzut pe stradă din cauza lor. Le-am spus 
că nu mai iau nimic și m-am apucat de sport. De 
atunci, nu am mai avut probleme de sănătate”, po-
vestește Rica Grigoraș. 

Deși este din Vaslui, Rica Grigoraș participă la 
competiții pentru clubul AtletIS din Iași. 

„La început alergam la noi, în Vaslui, pe sta-
dion. Lumea se uita ciudat la mine când mă ve-
deau că alerg, probabil că nu erau obișnuiți să 
vadă așa ceva. Însă, nu mi-a păsat și mi-am văzut 
de treaba mea. La un moment, a trebuit să stau 
mai mult în Iași, fiind o situație în familie. Astfel 
că alergam prin Iași. Așa m-am împrietenit cu 
sportivii de la AtletIS, cu care am înființat îm-
preună clubul. De atunci, particip la competiții cu 
ei. Ieșim împreună la alergat. Este frumos să ai 
companie. Am alergat pe toate dealurile din Iași, 
le cunosc foarte bine acum”, a mai precizat fe-
meia. 

A stabilit un nou record 
Pe data de 7 februarie 2026 a participat la 

Campionatul Național de Atletism pentru sportivii 
de peste 35 de ani. Ea a obținut 5 medalii de aur, 
iar la proba de 1.500 de metri a stabilit un nou re-
cord național, alergând în 8 minute și 13 secunde. 

„Am participat recent la Campionatul Național 
de Atletism Masters de la București. Acolo am 
alergat la 5 probe: 60 m, 200 m, 400 m, 800 m și 
1.500 m, iar la toate am luat aurul. Pentru proba 
de 1.500 de metri am stabilit un nou record națio-
nal la categoria mea de vârstă. Pentru aceste re-
zultate trebuie să mă antrenez zilnic, pentru a mă 
menține în formă”, a transmis sportiva. 

Pentru Rica Grigoraș, cea mai mare bucurie 
este faptul că poate alerga un maraton chiar și la 
vârsta de 70 de ani. 

„Eu am crezut cel mai mult în mine, nu m-a 
ajutat nimeni. Am muncit pentru aceste rezultate. 
Nu mi-am setat un anumit obiectiv privind com-
petițiile sau medaliile. Cea mai mare bucurie pen-
tru mine este că sunt sănătoasă, iar a doua zi pot 
alerga și un maraton”, a încheiat Rica Grigoraș.  

Rica Grigoraș a devenit una dintre cele mai 
apreciate sportive din România la categoria ei de 
vârstă, la atletism. 

Petronel ȘTEFAN

O femeie în vârstă de 70 de ani, 
fostă inginer, a devenit campioană 
la atletism. Rica Grigoraș deține 
recordul la cursa de 1.500 de metri
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Un scandal fără precedent s-a iscat după ce 
medicii au observat că au fost montate camere 
de luat vederi la o clinică de ginecologie din Iași. 
Este vorba despre Arka Hospital, situată pe șo-
seaua Ștefan cel Mare, numărul 40, și deținută de 
soții Florin Tudor și Andreea Roxana Ursuleanu. 
Mai mult, medicii au menționat și controalele fă-
cute de Casa de Asigurări de Sănătate Iași.  

Scandal fără precedent! Camere de luat 
vederi în clinica de ginecologie din Iași, 
la Arka Hospital? 
Vineri, pe data de 13 februarie 2026, la ora 

08:02, pe adresa de e-mail a redacției BZI a fost 
primit un mesaj prin care medicii au anunțat că 
au plecat de la Arka Hospital după ce au desco-
perit că în cabinetele de ginecologie erau montate 
camere video. Mai mult, aceștia susțin că există 
inclusiv suspiciuni de malpraxis, iar Arka Hospital 
s-ar afla în incapacitate de plată a furnizorilor. To-
todată, medicii au specificat că inclusiv Casa de 
Asigurări de Sănătate Iași a descoperit ilegalități.  

„Ieri (n.r. – joi, 12 februarie 2026) au plecat toți 
medicii din această locație, Arka Hospital. Sunt 
anchete la Colegiul Medicilor și la alte instituții, 
referitoare la activitatea soților Ursuleanu Tudor 

Florin și Ursuleanu Andreea Roxana. S-au găsit 
camere de luat vederi montate în cabinetele de 
ginecologie de acolo. De asemenea, există recla-
mații de malpraxis. Această clinică deja se află în 
incapacitate de plată a furnizorilor. În urma con-
troalelor, și Casa de Asigurări de Sănătate a des-
coperit ilegalități”, se arată în mesajul primit pe 
adresa de e-mail a redacției BZI.  

Trebuie menționat faptul că unitatea medicală 
este deținută oficial de soții dr. Florin Tudor și dr. 
Andreea Roxana Ursuleanu, însă doar el este tre-
cut în acte. Cu toate acestea, se pare că cel care 
este adevăratul proprietar al societății din spatele 
Arka Hospital și o controlează din umbră este 
prof. dr. Alexandru Grigorovici, așa cum susține o 
parte dintre medici. Acesta este șeful Clinicii Chi-
rurgie Generală IV din cadrul Spitalului „Sf. Spiri-
don” din Iași. Mai trebuie știut și faptul că dr. Florin 
Tudor Ursuleanu este și asistent universitar în ca-
drul UMF Iași.  

Ilegalitățile sunt confirmate  
și de rezultatele controalelor  
Casei de Asigurări de Sănătate 
Mai mult, ilegalitățile de la Arka Hospital din 

Iași sunt confirmate și de rezultatele controalelor 

Casei de Asigurări de Sănătate Iași. În urma aces-
tora, s-a constatat că unitatea medicală a decon-
tat fictiv servicii medicale și trebuie să returneze 
aproximativ 3 milioane de lei.  

Deși firma SC Arka Hospital SRL, (înființată în 
anul 2022) deținută de soții Ursuleanu, nu are 
contract încheiat cu Casa de Asigurări de Sănă-
tate, celelalte 3 societăți deținute de aceștia au 
contracte cu CAS, iar acestea sunt societățile prin 
care au fost decontate ilegal servicii medicale. 
Este vorba despre Arca Ginecologie SRL – înfiin-
țată în anul 2021 și administrată de Andreea Ro-
xana Ursuleanu –, Arca Chirurgie SRL – înființată 
în anul 2021, administrată de Florin Tudor Ursu-
leanu – și Arka Ambulatory Care SRL, înființată în 
anul 2023 și administrată de soții Ursuleanu.  

„Casa de Asigurări de Sănătate Iași are înche-
iate contracte de furnizare de servicii medicale în 
asistența medicală de specialitate din ambulato-
riu pentru specialitățile clinice cu SC Arca Gine-
cologie SRL, SC Arca Chirurgie SRL, SC Arka 
AMBULATORY CARE SRL”, a transmis biroul de 
presă al CAS Iași.  

În acest sens, înainte de anul 2024, prin Arca 
Ghirurgie SRL, administrată de dr. Tudor Florin Ur-
suleanu, au fost decontate ilegal servicii medicale 

Scandal fără precedent cu medici cunoscuți 
din Iași! Camere de luat vederi în cabinetul 
de ginecologie? Un control a scos la iveală 
ilegalități grosolane la Arka Hospital
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în valoare de 762.298 de lei. Tot înainte de anul 
2024, dar prin firma Arca Ginecologie SRL, admi-
nistrată în acte de dr. Andreea Roxana Ursuleanu, 
au fost decontate ilegal servicii medicale în va-
loare de 485.640 de lei. Și prin firma Arka Ambu-
latory Care SRL au fost decontate ilegal servicii 
medicale, însă aici suma este de 385.184 de lei. 
Însă, valoarea totală, incluzând și perioada anilor 
2024-2025, se ridică la aproximativ 3 milioane de 
lei.  

„Instituția noastră a efectuat acțiuni de con-
trol la acești furnizori de servicii medicale, con-
form limitelor legale și contractuale, tematicile 
controalelor vizând modalitatea de respectare a 
clauzelor contractuale, concordanța dintre datele 
consemnate în evidențele scriptice deținute de 
către furnizori și cele care au fost raportate în sis-
temul informatic, verificarea condițiilor care au 
stat la baza evaluării, dar și alte aspecte consta-
tate de către echipa de control la fața locului. 
Pentru neregulile constatate au fost aplicate san-
cțiunile contractuale corelative, iar sumele impu-
tate sunt în curs de recuperare, între părți fiind în 
derulare o procedură de eșalonare a creanțelor”, 
a mai transmis biroul de presă al Casei de Asigu-
rări de Sănătate.  

Medicul Florin Tudor Ursuleanu neagă 
că ar fi decontat fictiv servicii medicale 
din cadrul Arka Hospital  
Contactat de reporterii BZI, medicul Florin 

Tudor Ursuleanu a refuzat să ofere orice informa-
ție referitoare la faptul că a decontat ilegal servi-
cii medicale, prin firmele pe care le 
administrează, de la Casa de Asigurări de Sănă-
tate. Medicul chirurg Ursuleanu a refuzat orice 
dialog, inclusiv cu privire la camerele montate în 
cabinetele de ginecologie. Acesta a negat totul.  

„Este greșit total, sunteți dezinformată. Eu nu 
trebuie să vă dau dumneavoastră nicio declarație 
despre nimic. Deci v-am spus că nu vă dau nicio 
declarație, despre nimic. Este greșit total (n.r. – 
referitor la camerele video montate în cabinetul 

de ginecologie)! Sunteți total dezinformată. Nu a 
fost nicio decontare fictivă, sunt doar vorbe goale 
în vânt. Ascultați-mă, nu puteți face o afirmație 
fără un fundament. Au fost peste tot controale. 
Deci ascultați-mă, nu faceți afirmații pentru care 
nu aveți un fundament. Nu mă... eu nu trebuie să 
vă explic nimic. Despre ce vorbim? Despre nimic. 
Vorbiți total ireal. Vă rog frumos să nu faceți blas-
femie când vorbiți cu mine. Faceți afirmații abe-
rante. Nu aveți niciun drept să faceți lucrul ăsta, 
că aveți niște informații. Cine sunteți dumnea-
voastră să vă explic eu? Nu mă interesează. La re-
vedere!”, a declarat asist. univ. dr. Florin Tudor 
Ursuleanu.  

Reporterii BZI l-au contactat și pe prof. dr. 
Alexandru Grigorovici, șeful Clinicii de Chirurgie 
Generală IV, pentru a-l întreba dacă într-adevăr se 
află în spatele Arka Hospital și dacă serviciile me-
dicale pe care le prestează în unitatea medicală 
mai sus menționată sunt și remunerate.  

„Dar pentru ce mă întrebați dacă mai colabo-
rez cu Arka Hospital? Da, eu mă duc acolo să dau 
niște consultații. Nu îmi sunt plătite serviciile me-
dicale pe care le prestez. Da, pro-bono fac. Dar ce 
facem acum? Facem un chestionar? Eu nu știu ce 
se întâmplă, nu sunt la curent, habar nu am și nu 
mă interesează (n.r. – despre decontările ilegale 
de la CAS). Lumea poate să vehiculeze ce dorește. 
Uitați-vă în toate documentele de oriunde, să ve-
deți că eu nu sunt nicăieri acolo, cu niciun fel de 
chestiune legată financiar de acolo. Nu mai cola-
borez pro-bono și cu alte clinici private. Sunt la 
Arcadia, dar acolo sunt plătit pentru ceea ce fac. 
Plătesc impozit pentru ceea ce fac acolo”, a de-
clarat prof. dr. Alexandru Grigorovici.   

Totodată, șeful secției de Chirurgie Generală 
IV de la Spitalul „Sf. Spiridon” din Iași a declarat 
faptul că dr. Florin Tudor Ursuleanu este docto-
randul său. Este greu de crezut că un chirurg de 
talia prof. Grigorovici operează gratuit, mai ales 
în clinici private, doar dacă, într-adevăr, clinica îi 
aparține, așa cum susțin medicii care au lucrat la 
Arka Hospital.  

„Ajut și eu pe cei care sunt după mine ca să 
învețe și ei, pentru asta fac pro-bono la Arka Hos-
pital. Doamnă, sunt amănunte care nu vă privesc 
pe dumneavoastră (n.r. – dacă este prieten cu dr. 
Florin Tudor Ursuleanu). Doctorul Ursuleanu este 
doctorandul meu, atâta tot”, a mai spus prof. dr. 
Alexandru Grigorovici.  

Lista medicilor  
care au lucrat și care încă lucrează  
la cele trei firme cu activitate medicală 
din spatele Arka Hospital  
Mai jos publicăm lista medicilor care au avut 

relații contractuale și încă au cu firmele deținute 
de soții Tudor Florin și Andreea Roxana Ursu-
leanu.  

Medici în relație contractuală, angajați la Arka 
Ambulatory Care SRL: Dragoș Nemescu 
(01.06.2024 – 18.11.2025), Cristian Hleșcu 
(01.06.2024 – 09.12.2025), Adina Măzureac 
(01.06.2024 – 09.12.2025), Mihaela Clapa 
(17.12.2024 – 09.12.2025), Ștefana Nangiu 
(01.06.2024 – 18.11.2025), Mariana Oiță (01.11.2023 
– 09.12.2025), Ovidiu Oiță (01.06.2024 – 18.11.2025), 
Costin Groza (01.06.2024 – 09.12.2025), Larisa 
Robu (16.06.2025 – 11.02.2026), Daniela Dușă 
(16.06.2025 – 11.02.2026), Lavinia Bordei 
(01.12.2023 – 11.02.2026), Ramona Teiu (01.06.2024 
– prezent).  

Lista medicilor în relație contractuală, anga-
jați la Arca Ginecologie SRL: Andreea Roxana Ur-
suleanu (01.05.2022 – 08.04.2025). Lista medicilor 
în relație contractuală, angajați la Arca Chirurgie 
SRL: Tudor Florin Ursuleanu (01.05.2022 – 
08.04.2025), Alexandru Grigorovici (01.05.2022 – 
08.04.2025) și Alina Ionela Frij Călin (01.07.2023 – 
08.04.2025).  

În același sens, un scandal fără precedent cu 
medici cunoscuți din Iași s-a iscat la Arka Hospi-
tal, deținută în acte de medicul Florin Tudor Ursu-
leanu.  

Alexandra MAISNER
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Un șofer din Galați a revoltat oamenii dintr-un 
cartier din Iași după ce a blocat o cale de acces 
pe aleea Decebal. Oamenii au ținut să îi transmită 
un mesaj șoferului și i-au lăsat un bilețel în par-
briz. Acesta a fost găsit de către polițiștii locali, 
care au venit la fața locului să ridice autoturismul, 
deoarece nu era nici urmă de proprietar. 

Nu doar mașina de Galați a fost ridicată pe 13 
februarie. În ziua respectivă, polițiștii locali au ri-
dicat mașini înmatriculate în județele Suceava și 
Botoșani. 

Șoferul din Galați  
s-a ales cu amendă în Iași 
O mașină Renault Captur, cu numere de Galați, 

bloca accesul pietonilor, fiind parcată chiar în fața 
unui trotuar și între alte două autoturisme. Oame-
nii trebuiau să se strecoare pe lângă mașină ca să 
poată trece spre intrarea în blocuri. Astfel, un ce-
tățean care locuiește în zonă a scris un mesaj 
pentru proprietarul mașinii și l-a lăsat pe parbriz. 

„Ai parcat ca boul și ai blocat calea de acces. 
Să lași măcar un număr de contact. Așa v-a învă-

țat la școala de șoferi? Așa se face la Galați? Ar 
trebui să mai faceți câteva ore de condus. Aici 
este cale de acces către bloc și nu mai poate 
trece nimeni, nici măcar cu copilul în cărucior, din 
cauza incompetenței tale”, scria în mesajul lăsat 
de un cetățean. 

În cele din urmă, la fața locului a venit și un 
echipaj de la Poliția Locală Iași cu platforma de ri-
dicare. Mașina a fost preluată și transportată la 
Servicii Publice. Șoferul trebuie să plătească taxa 
de ridicare de 450 de lei și se va alege și cu o 
amendă. 

„Noi am fost solicitați să intervenim pe aleea 
Decebal, deoarece era blocată calea de acces. 
Atunci am văzut și foaia lăsată în parbriz. Mașina 
nu a fost vandalizată sau altceva. Probabil, oame-
nii au vrut doar să lase mesajul. În cele din urmă, 
autovehiculul a fost ridicat, iar proprietarul va tre-
bui să plătească taxa pentru a-și recupera ma-
șina. Desigur că va fi și amendat pentru parcarea 
sa”, a declarat Marius Gheorghieș, polițist local din 
Iași.  

Mașini din alte județe, ridicate la Iași 
Pe 13 februarie 2026, polițiștii locali au avut de 

ridicat mai multe mașini înmatriculate în alte ju-
dețe, precum Suceava, Galați și Botoșani. Astfel 
de lucruri se întâmplă des la Iași, deoarece foarte 
multe mașini sunt ale persoanelor venite în mu-
nicipiu.  

„Ca de obicei, multe dintre mașinile la care am 
intervenit provin din alte județe, însă asta nu în-
seamnă că este o regulă. Au fost și mașini cu nu-
mere de Iași ridicate. De obicei, când sunt 
studenții la facultate, atunci ridicăm multe mașini 
care sunt din județele Suceava, Botoșani, Neamț, 
Vaslui, care sunt în apropiere de Iași. Noi acțio-
năm la zeci de situații și încercăm să rezolvăm fie-
care problemă, însă numărul sesizărilor zilnice 
rămâne ridicat, deoarece sunt foarte multe situa-
ții în trafic”, a încheiat Marius Gheorghieș.  

Cu siguranță șoferul din Galați va fi mult mai 
atent data viitoare când va decide să parcheze pe 
o stradă din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Un șofer din Galați s-a ales cu amendă 
după ce a fost „pedepsit”  
de locuitorii de pe aleea Decebal din Iași.  
Ce mesaj i-au lăsat oamenii în parbriz
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Sorin, Diana și micuța Ilinca,  
cele trei suflete care s-au stins  
în accidentul rutier de la Ciortești,  
sunt conduse astăzi pe ultimul drum.  
Cei trei vor fi înhumați împreună la 
Cimitirul „Eternitatea” din Vaslui 

 
Astăzi, sute de persoane îi vor conduce pe ul-

timul drum pe Sorin, Diana și micuța Ilinca, cele 
trei suflete care s-au stins în accidentul rutier de 
la Ciortești. Cei trei vor fi înhumați împreună la Ci-
mitirul „Eternitatea” din Vaslui. Andreea, sora tâ-
nărului, a postat un mesaj pe rețelele de 
socializare, în care anunță ultimele detalii.  

„14 februarie, ora 12.00 – slujba de înmormân-
tare la Biserica «Sfânta Parascheva» din Vaslui, 
urmând a pleca cu cortegiul funerar spre Cimitirul 
«Eternitatea»! ...să îmi zică și mie cineva cu ce 
am greșit să îmi moară toată familia în patru luni! 
Singura mea dorință e să plec și eu cu voi, să fim 
toți împreună. Nu pot fără tine, frățiorule. La 
mama a fost cum a fost, dar la voi mi s-a desfăcut 
în bucăți inima, sufletul, totul! Te rog, ia-mă și pe 
mine sus cu tine, te rog! Nu mă uita jos, pe pă-

mânt…”, a postat sora lui Sorin Iacob. 

Sorin, Diana și micuța Ilinca, 
înmormântați împreună, la Vaslui 
Cei doi soți și fiica lor sunt conduși pe ultimul 

drum chiar de Ziua Îndrăgostiților.  
„De Ziua Îndrăgostiților, plecați la cer îm-

preună, cum ați fost și pe pământ, de nedespărțit! 
Eu nu am cunoscut o familie așa unită și să se iu-
bească așa mult, cum v-ați iubit voi! Erați atât de 
buni și cuminți, nu știu ale cui erau păcatele de 
tras ca să muriți voi! Vă înțelegeați din priviri și 
ați crescut de copii împreună, cu respect și iubire! 
Fetița voastră e atât de frumoasă, ca un înger 
care vă va călăuzi acum spre ceruri! Sunteți fru-
moși și vă iubesc de mor!”, a mai spus Andreea, 
sora lui Sorin Iacob. 

Continuă ancheta polițiștilor rutieri 
Deși lucrurile sunt destul de clare, oamenii 

legii continuă verificările în cazul accidentului 
mortal de la Ciortești.  

„La data de 10 februarie a.c., poliția a fost se-
sizată, prin apel 112, cu privire la faptul că pe 

DN24, în afara localității Ciortești, a avut loc un 
accident rutier soldat cu victime omenești. Din 
primele verificări efectuate la fața locului, a re-
zultat faptul că un bărbat de 44 de ani din județul 
Vaslui, în timp ce conducea autoturismul dinspre 
municipiul Vaslui către municipiul Iași, ar fi pă-
truns pe sens opus, intrând în coliziune cu un au-
toturism condus de un bărbat de 35 de ani din 
județul Vaslui. În urma evenimentului rutier, șofe-
rul de 44 de ani a decedat, iar două persoane au 
fost transportate la spital pentru îngrijiri medi-
cale. Șoferul de 35 de ani a fost testat alcoolsco-
pic, rezultatul fiind negativ. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunilor de vătămare corporală din culpă și 
ucidere din culpă. Cercetările sunt continuate 
pentru stabilirea tuturor împrejurărilor în care s-
a produs evenimentul rutier”, a transmis Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Iată că, după patru zile de la tragedie, Sorin, 
Diana și micuța Ilinca sunt înmormântați îm-
preună, la Vaslui. 

Lucian SAVA

Detaliile înmormântării! La 12:00 începe 
slujba, iar după, cortegiul pleacă spre 
Cimitirul „Eternitatea”. Sorin, Diana și 
micuța Ilinca, împreună pentru veșnicie
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Ramore, cel mai cunoscut influencer din Ro-
mânia, a deschis o afacere la Iași. Este vorba de 
„Ramore Fresh Food”, un restaurant fast-food pe 
strada Cuza Vodă, numărul 56, din Iași. Remus 
Iosub, cunoscut ca Ramore, a deschis a opta lo-
cație la Iași, unde a investit peste 300.000 de 
euro. Tânărul antreprenor mai are restaurante în 
București (două locații), Constanța, Bacău, Pitești, 
Sibiu și Londra. Deschis de numai 3 zile, restau-
rantul este căutat de iubitorii de burgeri, astfel că 
în fiecare zi a fost full-house. Cel mai vândut bur-
ger, „Bombardierul”, costă numai 59 de lei. Ra-
more a muncit atât în țară, cât și în străinătate, 
având o poveste de viață impresionantă. A reușit 
să dezvolte o afacere de succes în HoReCa în 
numai doi ani. Ramore are jumătate de milion de 
urmăritori pe TikTok și 12,8 milioane de aprecieri.  

Ramore, cel mai  
cunoscut influencer din România,  
a deschis la Iași „Ramore Fresh Food” 
Remus Iosub, cunoscut ca Ramore, a deschis 

un restaurant fast-food la Iași. Este a opta locație, 
după cele două deschise la București, Londra, 
Bacău, Pitești, Sibiu și Constanța. Remus Iosub, 
în vârstă de 35 de ani, cunoscut ca Ramore, a adus 
pe piață conceptul de fast-food cu produse fresh.  

„Am găsit această gaură în piață, să fac fast-
food unde totul e fresh. Carnea este proaspătă, 
nu congelată; cartofii se curăță acum, legumele 
proaspete. Totul ne vine în fiecare zi. Noi nu avem 
congelatoare în locație, ci numai frigidere. Sunt 
încă mulți oameni care nu știu că vin la Ramore și 
mănâncă totul fresh. Eu îi dădeam fetiței mele, la 
11 luni, să mănânce vită, pui de la restaurant. Mulți 
oameni au descoperit asta și pot să vină cu copiii 
să mănânce liniștiți. La Iași, am căutat 8 luni un 
spațiu potrivit. Acum, muncim la terasă”, spune 
Remus Iosub, fondatorul „Ramore Fresh Food”.  

Până a ajunge atât de cunoscut în România, 
dar și în străinătate, tânărul antreprenor a trecut 
prin mai multe experiențe, mai puțin plăcute, care 
l-au făcut mai puternic. Povestește că dintot-
deauna și-a dorit un restaurant, iar ideea cu nu-
mele Ramore i-a venit după ce a fost în Italia. 
„«Amore» înseamnă dragoste, «R» de la Remus. 
Împreună, a ieșit Ramore”, spune antreprenorul.  

Cel mai vândut burger, „Bombardierul”, costă 
59 de lei și a fost creat chiar de el.  

„Sunt gurmand, îmi place să testez tot felul de 
sosuri. De exemplu, în restaurantul din Anglia, 
sunt înnebuniți clienții după mujdei”, mai spune 
Ramore.  

Ramore a muncit în străinătate, în mai 
multe domenii, de la vârsta de 19 ani 
Povestește mai multe peripeții prin care a tre-

cut, după ce a terminat liceul și a plecat să mun-
cească în străinătate.  

„Am făcut liceul la Bacău, după care am simțit 
o nevoie urgentă de a face bani, nu mai voiam să 
stau în școală. La 19 ani am terminat liceul și am 
plecat în Italia. Familia mea era stabilită acolo 
deja, de câțiva ani. M-am dus acolo, mi-am căutat 
de muncă, ba zilier, ba la cărat mobila, pe șantier. 
Am lucrat și pentru Enel, ceva de genul pe acolo, 
după care am început să o iau un pic pe arătură. 
La 19 ani, fiind tânăr, am început să fac stânga-
dreapta, viață de noapte – umblă prin cluburi, fel 
și fel de anturaje. Fel și fel de organizații, să le 
spunem. La un moment dat, am simțit că nu mai 
am scăpare și l-am simțit și pe Dumnezeu că îmi 
suflă în ureche. Am scăpat ca prin urechile acului, 
de două ori, și am zis gata, până aici, mă duc să 
mă apuc de școală și am venit la Iași. Am venit la 
Iași pentru că voiam să fac o facultate, nu foarte 
lungă – Medicină, să stau 7 ani prin școală –, ci 
aveam nevoie de o facultate să intru înapoi pe 
piață, să fac bani. Am dat examen la Apolonia, la 
Tehnică dentară, unde am studiat 3 ani și m-am 

Ramore, cel mai cunoscut influencer din 
România, a deschis la Iași „Ramore Fresh 
Food”. „Bombardierul”, cel mai vândut burger, 
a fost creat chiar de tânărul antreprenor
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și licențiat. Am și lucrat la Bacău în ultimul an, re-
mote, la un cabinet de tehnică dentară, unde am 
profesat și am și excelat, în același timp. În pe-
rioada de 3 ani, cât am fost aici, m-am îndrăgostit 
de Iași. Ca orice alt moldovean de-al nostru, când 
vii la Iași, rămâi la Iași. Am muncit și aici în timpul 
facultății, am fost security la cazinou. A fost ceva 
rău, pentru că eu am avut o problemă foarte mare 
cu cazinourile. Luam salariul și mă duceam și îl 
jucam lângă, pentru că politica firmei era că nu 
aveai voie să joci unde muncești”, povestește Ra-
more.  

Pe de altă parte, Alex Bodea, proprietarul „Cre-
vețeria la Casa Pogor”, deschide un nou restau-
rant, de această dată cu specific grecesc, în Iași.  

Ramore, despre experiența din Anglia: 
„Am început cu munca de jos” 
A decis să vină să studieze la Iași. „Apoi m-am 

liniștit pe bune, am terminat facultatea, am ple-
cat, dar Iașul mi-a rămas în suflet. Am plecat în 
străinătate, m-am reprofilat, m-am făcut samsar. 
Căutam să găsesc o modalitate să fac mai mulți 
bani într-un timp mai scurt. Căutam să-mi fructi-
fic aptitudinile. Făceam bani mulți la tehnică, dar 
stăteam de dimineața până seara în cabinet, fără 
lumina zilei, și atunci am găsit varianta de a vinde 
mașini. Eram plecat patru zile pe săptămână și 
trei le stăteam acasă pe telefon, să mă întâlnesc 
cu clienții, dar era mult mai lejer. Mai vedeam lu-
mina zilei, mai mergeam la o cafea, la un restau-
rant. Aveam viață socială și făceam aceiași bani. 
Mi-am dat seama că vreau mai mult, că pot să-mi 
fructific aptitudinile și să câștig aceiași bani într-
un timp mai scurt. Așa a funcționat o perioadă, 
pentru că apoi a venit un val, pentru că așa e viața, 
cu pierderi financiare. Și am decis să plec în An-
glia”, mai spune antreprenorul.  

Povestește că, în Anglia, a muncit în mai multe 
domenii. „Acolo, am început cu munca de jos. Ma-
nipulator de marfă, șofer pe dubă, căram marfă 
pentru restaurantele italiene. Eu am de mult timp 
în minte să deschid un restaurant, dar mi-au tre-
buit toți acești ani ca eu să înțeleg pe ce aș putea 
să merg pe mâncare, pe ce aș putea să fiu bun. 
Am mâncat prin oraș și am văzut unde era o gaură 
în piață. Nu aveam un fast-food cu produse fresh, 
pentru că toate sunt congelate. În Anglia, am stat 
cinci ani consecutiv, unde am muncit în diverse 
locuri și am ajuns în punctul în care simțeam că 
pot, dar nu puteam să ies din acel ciclu al vieții. 
Oricât încercam eu să strâng banii, să fac sacrifi-
cii, să îmi îndeplinesc visul, n-am reușit. Atunci a 
trebuit să iau o decizie, la rece, să fac o schimbare 
radicală în viața mea”, mai spune antreprenorul.  

Ramore este cunoscut ca și comediant, 
câștigând sezonul 13 iUmor 
În cele din urmă, s-a întors definitiv în țară. 

„Atunci, m-am întors în România și am fost la 
iUmor. M-am apucat să scriu, am luat o pauză din 
tot ceea ce făceam. Nu aveam bani pe dreapta, 
cum se spune, să trăiesc. Am împrumutat de la 
prieteni, mi-am vândut mașina. Tot ce am putut 
să strâng, bănuții mei, ca să-mi iau o chirie în Bu-

curești, după care, pe promisiunea că-i voi da în-
apoi când voi câștiga iUmor – eu nici nu mă duse-
sem încă acolo –, am împrumutat din nou bani. Am 
avut un tupeu fantastic. Nu îmi era frică, pentru 
că oricând puteam să plec din nou, să strâng 
banii. Și-i dădeam înapoi. După stand-up, toată 
activitatea mea în online, serialul în care am jucat 
și toate celelalte ce s-au întâmplat în viața mea, 
cu copilul, cu căsătoria, cu divorțul, cu împăcarea, 
toate au venit din toate direcțiile și am zis că 
acum trebuie să fac ceva, acum. Eram într-o pre-
siune foarte mare și am luat doar planul A. Aveam 
produsul făcut de mine acasă și am zis că sunt 
gata. Dau drumul la treabă, fără bani”, mai spune 
antreprenorul.  

Pe de altă parte, restaurantul „La Conac” din 
Iași are un alt proprietar.  

Planuri de dezvoltare a afacerii 
deschise în urmă cu doi ani  
Investiția în fiecare locație este de 250.000 de 

euro, iar amortizarea se face într-o perioadă de 
18-36 de luni.  

„Când am deschis primul restaurant, am zis că 
o dau bine ori singura variantă e să plec la furat, 
ca să dau banii înapoi (n.r. – râde). Concentrarea 
mea a fost să scot produsul din ce în ce mai re-
pede, la același nivel și aceeași calitate și volum. 
Lăsând la o parte preparatele, când vorbim de an-
treprenoriat, se face o mică greșeală în momentul 

în care cineva vrea să facă un business. Eu trebuie 
să mă concentrez pe produs și nu pe marketing. 
Dar marketingul este dintotdeauna. Antrepreno-
riatul, la bază, așa pleacă; marketingul plus pro-
dus egal love, egal succes (râde). Nu ai marketing, 
nu te cunoaște lumea. Ai produs, dar îi aduci o 
dată, nu mai vin a doua oară. Atunci, trebuie să ai 
această formulă de marketing plus produs ca să 
poți reuși, să ai continuitate. Eu aveam deja mar-
keting, era creat. Niște conturi crescute în online. 
Oamenii mă știau, plăteau bilet să-mi asculte glu-
mele. Oamenii au venit pentru mine prima oară; 
după ce au gustat produsul, nu i-a mai interesat 
dacă eu sunt acolo sau nu. Așa am avut succes, 
pentru că aș fi ipocrit să nu spun asta. A trebuit 
să mă concentrez pe optimizarea businessului, să 
îl pot scala, și tot ce am câștigat am băgat în bu-
siness și în oameni, pentru că nu poți altfel, fără 
o echipă, cu oameni plătiți corect. Hai să creștem 
prin a ne ridica unul pe celălalt, nu prin a călca pe 
oameni. Nu acceptăm să băgăm bețe-n roate al-
tcuiva pentru ca tu să crești, ci să ne ajutăm unul 
pe celălalt”, mai spune antreprenorul.  

În restaurantul din Iași sunt 12 preparate, cu 
prețuri cuprinse între 42 de lei și 59 de lei. Ra-
more, cel mai cunoscut influencer din România, a 
deschis la Iași „Ramore Fresh Food” și se bucură 
de un real succes. Vrea să mai deschidă încă șase 
locații în acest an. 

Raluca COSTIN
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONVOCĂRI 

Administratorul unic al 
SOCIETĂȚII ADIMET SA cu 
sediul în Iaşi, Calea Chişinăului, 
nr. 32, CF 153649-C1, parter, 
cam. 6, Jud. Iaşi, convoacă 
Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor 
pentru data de 23.03.2026 - 
ora 9.00 la sediul societăţii. În 
cazul în care condiţiile legale 
nu vor fi îndeplinite, adunarea 
generală extraordinară va avea 
loc la data de 24.03.2026 ora 
900 la sediul societăţii. Data de 
referinţă pentru acţionarii 
îndreptăţiţi să participe la 
adunarea generală 
extraordinară este 31.01.2026. 
Ordinea de zi pentru adunarea 
generală extraordinară: 1. 
Aprobarea acoperirii pierderilor 
aferente anilor 2023-2024 din 

sumele rezultate in urma 
diminuarii capitalului social. 2. 
Diverse. Începând cu data 
publicării prezentului 
convocator, documentele şi 
materialele informative 
referitoare la problemele 
incluse în ordinea de zi se pot 
procura sau consulta la sediul 
social al S.C. ADIMET S.A. între 
orele 12.00-15.00, numai în 
zilele lucrătoare sau pe 
www.adimet.ro. Formularele 
pentru procuri speciale se 
găsesc la Secretariatul SC 
ADIMET SA şi vor fi depuse la 
registratură cu cel puţin 48 ore 
înainte de data fixată pentru 
desfăşurarea ședințelor. 
Informaţii suplimentare se pot 
obţine de la sediul societăţii 
sau la numărul de telefon 
0744577800.
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Primăria Iași a semnat un contract cu Asocia-
ția de Vânătoare „Zimbru”, pentru capturarea vul-
pilor. Însă, în ultimele luni, nu s-a făcut nimic, deși 
este alertă sanitară din cauza rabiei. Reprezen-
tanții asociației susțin că trebuie făcută o solici-
tare oficială din partea primăriei, care nu s-a 
făcut. Este în alertă sanitară după ce, în urmă cu 
câteva zile, a fost confirmat un caz de rabie la un 
câine fără stăpân din cartierul Green Park. În 
2025, un bărbat în vârstă de 44 de ani, din Iași, a 
murit după ce a fost mușcat de un câine fără stă-
pân, care avea rabie.   

Vulpile din Iași nu au fost capturate, 
deși între primărie și Asociația de 
Vânătoare „Zimbru” există  
un contract de aproape patru luni  
Vulpile din Iași, care pot fi purtătoare de rabie, 

se plimbă nestingherite prin Iași, în plină alertă 
sanitară, declanșată după ce a fost confirmat un 
caz de câine fără stăpân cu rabie. Deși contractul 
de capturare a vulpilor a fost semnat între primă-
rie și Asociația de Vânătoare „Zimbru” în luna oc-
tombrie a anului trecut, nu a fost capturat niciun 
animal.  

„Nu a fost nicio solicitare până acum pentru 
capturarea animalelor. Într-adevăr, contractul 
dintre asociație cu primăria a fost semnat, dar se 
face solicitare din partea primăriei pentru a cap-
tura animalele”, susține Cristi Hulub, reprezentant 
al Asociației de Vânătoare „Zimbru”. 

Reprezentanții Primăriei Iași au transmis fap-
tul că valoarea contractului este de 10.000 de lei 
și obligația capturării animalelor îi revine asocia-
ției.  

„În urma unei hotărâri a Consiliului Local, 
adoptată în acest an, Primăria Municipiului Iași și 

Asociația de Vânătoare «Zimbru» au încheiat un 
contract care prevede recoltarea exemplarelor 
din speciile de faună sălbatică din perimetrul in-
travilan al orașului. Valoarea totală a contractului 
este de 10.000 de lei. Pentru fiecare intervenție 
cu capturarea animalelor se va achita 1.000 de lei, 
iar pentru intervențiile fără capturare prețul ser-
viciilor este de 750 de lei. Asociația de Vânătoare 
«Zimbru» are obligația de a interveni în termen 
de 24 de ore din momentul transmiterii comenzii 
de către autoritățile locale, iar în cazuri urgente, 
respectiv în situația în care animalele sunt iden-
tificate în preajma unităților de învățământ, locuri 
de joacă, piețe publice sau alte zone frecventate 
de cetățeni, termenul de intervenție se reduce la 
12 ore”, susține Sebastian Buraga, purtătorul de 
cuvânt al Primăriei Iași.  

Câine cu rabie într-un cunoscut cartier 
din Iași, confirmat de autorități 
În data de 10 februarie 2026 a fost confirmat 

de către Institutul de Diagnostic și Sănătate Ani-
mală București primul caz de rabie la un câine 
fără stăpân de pe raza municipiului Iași, zona 
Green Park. A fost aprobat un plan de măsuri sa-
nitar-veterinare pentru eradicarea focarului de 
rabie în cadrul ședinței extraordinare a Centrului 
Local de Combatere a Bolilor Iași, la Instituția Pre-
fectului, în data de 11 februarie 2026. S-a stabilit 
o zonă de protecție la nivelul municipiului Iași 
(cartierele Ciric, Moara de Vânt, Tătărași, Aviației 
și Metalurgiei), precum și o zonă de supraveghere 
aferentă localităților adiacente (Holboca, Dancu, 
Țuțora și Aroneanu, Tomești). Direcția Sanitară 
Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Iași 
întocmește ancheta epidemiologică, efectuează 
inventarierea speciilor receptive și va asigura, 

prin medicii veterinari, vaccinarea antirabică a 
acestora. Medicii veterinari administrează vacci-
nul antirabic de completare la toți câinii cu stăpân 
care nu au fost vaccinați antirabic până la această 
dată.  

„Nu a mai apărut niciun caz nou de rabie. Spe-
răm nici să nu apară. Noi vaccinăm în continuare 
și monitorizăm situația”, susține Gabriel Ciobanu, 
directorul DSVSA Iași.  

Locuitor din Iași:  
„Ne temem pentru siguranța noastră” 
Unitatea locală de Sprijin – Primăria Munici-

piului Iași, prin Salubris SA și Poliția Locală Iași, 
efectuează inventarierea câinilor fără stăpân din 
zona de competență și au dispus măsuri de cap-
turare a acestora și de cazare la nivelul Adăpos-
tului pentru câini fără stăpân din Tomești, unde 
vor fi ținuți sub supraveghere sanitar-veterinară. 
Locuitorii din zona Green Park spun că se tem 
pentru siguranța lor.  

„În cartierul Green Park sunt și pisici fără stă-
pân care atacă, nu doar câini. Chiar nu e o glumă! 
Am fost atacat de o pisică în urmă cu câteva zile, 
după ce a apărut cazul cu câinele cu rabie. Sunt 
familii cu copii aici. Dacă îi mușcă animalele bol-
nave? Ne temem pentru siguranța noastră”, sus-
ține Paul P., locuitor din Green Park.  

Direcția Sanitară Veterinară și pentru Sigu-
ranța Alimentelor Iași atenționează populația să 
vaccineze antirabic câinii și pisicile, precum și să 
evite contactul cu câinii fără stăpân. În cazul în 
care se produce o leziune (zgârietură, mușcătură) 
ca urmare a contactului cu un câine sau o pisică, 
este obligatorie prezentarea la Centrul Antirabic 
Iași din cadrul Spitalului de Boli Infecțioase „Sf. 
Parascheva”, pentru evaluare și, eventual, vacci-
nare antirabică.  

Direcția de Sănătate Publică Iași continuă an-
cheta epidemiologică privind cazul de rabie la 
câine, pentru depistarea persoanelor care au avut 
contact direct sau indirect cu animalul menționat, 
în vederea trimiterii spre Centrul Antirabic Iași 
pentru tratamente specifice. Gestionarii fonduri-
lor de vânătoare Golăiești, Victoria și Țuțora vor 
organiza vânători pentru speciile șacal și vulpe, în 
baza unui grafic care va fi aprobat în Centrul Local 
de Combatere a Bolilor.  

În 2025, un bărbat în vârstă de 44 de ani, din 
Iași, a murit după ce a fost mușcat de un câine 
fără stăpân, care avea rabie. Vulpile din municipiul 
Iași nu au fost capturate, deși există un contract 
între primărie și Asociația de Vânătoare „Zimbru” 
de aproape patru luni.  

Iașul este în plină alertă sanitară din cauza 
unui câine fără stăpân cu rabie. Animalele sălba-
tice se plimbă nestingherite prin oraș. 

Raluca COSTIN

Alertă sanitară în Iași, blocată în birocrație. 
Primăria și Asociația de Vânătoare 
„Zimbru” pasează vina dintr-o parte în alta
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Astăzi, 14 februarie 2026, Biserica Ortodoxă îi 
pomenește pe cei trecuți la cele veșnice, sărbă-
toare care este cunoscută, popular, ca Moșii de 
iarnă. Există pomenirea morților pentru că Bise-
rica nu vede în moarte sfârșitul existenței omului. 

Azi se sărbătoresc Moșii de iarnă 
Astăzi, creștinii ortodocși marchează Moșii de 

iarnă, una dintre cele mai importante zile de po-
menire a morților din calendarul bisericesc. Cu-
noscută și sub numele de Sâmbăta Morților, 
această zi este dedicată rugăciunii și pomenirii 
tuturor celor trecuți la cele veșnice, în special a 
celor care nu mai au pe nimeni să îi pomenească. 

Tradiția pomenirii strămoșilor datează din 
cele mai vechi timpuri și face parte din cultul stră-
moșilor, profund înrădăcinat în cultura româ-
nească. 

Denumirea de „moși” trimite simbolic la pă-
rinți, bunici, străbunici și la toți înaintașii care au 
trăit înaintea noastră. 

În credința creștină, Moșii reprezintă o pome-
nire generală a celor adormiți, atât a celor din Ve-
chiul Testament, cât și a celor care au murit 

nepregătiți prin spovedanie și împărtășanie, pen-
tru care credincioșii se roagă pentru iertarea pă-
catelor și odihna sufletului. 

Ziua este numită și „Sâmbăta Morților”, iar po-
meniri similare există și în alte tradiții creștine: în 
Biserica Catolică, înainte de Crăciun, iar în unele 
Biserici Ortodoxe, precum cea rusă, la Sfântul Di-
mitrie. 

Sâmbăta este ziua consacrată pomenirii mor-
ților, deoarece, potrivit tradiției creștine, în 
această zi, Mântuitorul Iisus Hristos a stat cu tru-
pul în mormânt, iar cu sufletul s-a pogorât la iad 
pentru a-i scoate pe cei adormiți înainte de veni-
rea Sa. 

La biserică, enoriașii împart pachete 
pentru sufletele celor adormiți 
La slujbele de pomenire pot fi pomeniți toți cei 

care au murit în comuniune cu Biserica, adică cei 
botezați și membri ai acesteia. Nu pot fi pomeniți 
cei care au murit în dispreț față de Dumnezeu sau 
copiii nebotezați, conform rânduielilor bisericești. 

Tradiția spune că la biserică se duc colivă, 
colac, o sticlă cu vin, pomelnice cu numele celor 

adormiți și lumânări. În funcție de posibilități, cre-
dincioșii mai pregătesc pachete cu  mâncare, pre-
cum plăcinte, sarmale, piftie, carne, brânzeturi, 
fructe sau alte bucate tradiționale.  

Lumânarea aprinsă simbolizează sufletul celui 
adormit, care așteaptă lumina lui Dumnezeu. 

În acest an, Moșii de iarnă sunt marcați pe 14 
februarie 2026, înainte de Duminica Înfricoșătoa-
rei Judecăți și de Lăsatul secului de carne, care 
precede Postul Paștelui. Această zi deschide 
seria celor șapte sâmbete ale morților, care se în-
cheie cu Sâmbăta lui Lazăr, înainte de Florii. 

Conform tradiției populare, de Sâmbăta Mor-
ților nu se lucrează și nu se spală, iar femeile care 
încalcă această rânduială sunt pedepsite să „tre-
mure ca piftia”. Ziua mai este numită și Moșii de 
piftii, fiind ultima zi din iarnă în care se consumă 
acest preparat, înainte de intrarea în perioada de 
post. 

Conform tradiției creștin-ortodoxe, odată cu 
Lăsatul secului de carne, cununiile religioase ar 
trebui să fie interzise. Noul sezon al nunților se va 
deschide după Duminica Tomii (a doua duminică 
după Paște). 

 Andreea ONOFREI 

Astăzi, creștinii sărbătoresc Moșii de 
iarnă. Sâmbăta Morților se cinstește 
prin parastasul de la biserică și pomană, 
dar și prin rugăciune



EXPRES sâmbătă, 14 februarie 20

El e singurul din județ  
care-l susține pe premierul Bolovan 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin pulitică, să zicem așa. Dacă 
tot este la modă acum ca premierul Bolovan să 
fie criticat și toți premarii și etc. îl înjură, un vi-
cepremar de prin giudeț s-a gândit să fie singurul 
care îi ține partea și este mândru cu asta. El este 
vice la Vlăpeni și se numește Iulică Burnea. Fiind 
la primul mandat, el speră că, dacă susține în 
gura mare penăleul, va ajunge pe cai mari. O să-
și revină el la primul șut în fund, cum s-ar spune... 

Iar e iz de scandal la Cetepeu 
În continuarea rubricuței de azi, vă mai zic 

babele câte ceva de prin Cetepeu, că tot nu prea 

v-au mai povestit babele demult. Așadar, este 
supărare mare la magazionerii de la Cetepeu din 
garajul din Tudor, după ce au dat iar pe goarnă 
șoferii că nu se repară nimic și nu sunt piese. Iar 
s-a pus lupa pe ei și nu mai pot să combine 
nimic. Câteva săptămâni nu scot niciun profit 
până se liniștesc apele. Cel mai rău au ieșit șo-
ferii și cu mașinile defecte, și toată lumea este 
supărată pe ei... Mai povestim și cu alte ocazii... 

Ce se mai întâmplă pe la Tiologie? 
La final de rubrică, babele vă mai zic două 

vorbe despre ce se mai întâmplă pe la facultăți. 
Cică, pe la Tiologie, se folosește dubla măsură la 
examene și note, adică monahii și popii sunt fa-
vorizați, iar cei fără grade nu. Cică micul Ilaprion 
Nata și vrednicul Cirnat fac niște notări de te 

doare mintea. Oricum, popii care copiază și sunt 
favorizați iau burse și nu plătesc facultățile în 
locul studenților care chiar muncesc și își bat 
capul...

Bursa bârfelor

Marian Ursu, un tânăr de 19 ani,  
a fost arestat preventiv pentru  
30 de zile, fiind acuzat de tentativă 
de viol și tâlhărie calificată.  
Acesta ar fi intrat peste o bătrână și 
a încercat să o violeze. Pentru că nu 
a reușit, a vrut să plece și a folosit  
o lanternă ce aparținea femeii 

 
Un tânăr de 19 ani a fost arestat preventiv 

pentru 30 de zile, fiind acuzat de tentativă de viol 
și tâlhărie calificată, după ce, în luna septembrie 
a anului trecut, a intrat peste o vecină de 74 de 
ani. Povestea pare a fi cusută cu ață albă. Marian 
Ursu este din comuna Țibana, iar în noaptea de 6 
septembrie 2025, conform spuselor polițiștilor, a 
intrat pe un geam în casa unei bătrâne în vârstă 
de 74 de ani și a încercat să o violeze. Pentru că 
femeia s-a opus, Marian ar fi lovit-o. Pentru că nu 
a reușit să plece din imobil deoarece era întuneric 
beznă, tânărul i-ar fi cerut bătrânei să aprindă 
becul, însă aceasta i-ar fi spus că are o lanternă 
pe frigider. Marian Ursu a luat lanterna de pe fri-
gider și a folosit-o pentru a reuși să iasă din casa 
femeii. Bătrână a povestit ce a pățit, iar polițiștii 
au deschis un dosar penal. 

Marian, zis „Capone”,  
a intrat la miezul nopții peste o 
bătrână de 74 de ani ca să o violeze 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări în acest 
caz.  

„La data de 10 februarie a.c., polițiștii din ca-
drul Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava au reținut 
pentru 24 de ore un tânăr de 19 ani, bănuit de 

săvârșirea infracțiunilor de tentativă la viol și tâl-
hărie calificată. Din investigațiile efectuate până 
în prezent, s-a constatat faptul că, la data de 6 
septembrie 2025, acesta ar fi pătruns, prin forța-
rea unui geam, în locuința persoanei vătămate, 
respectiv o femeie de 74 de ani, unde ar fi agre-
sat-o fizic și ar fi amenințat-o să întrețină relații 
sexuale cu acesta, însă fără a reuși. Ulterior, 
acesta ar fi sustras bunuri din locuință, părăsind 
imobilul. La data de 11 februarie a.c., acesta a fost 
prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Iași și Judecătoriei Iași, astfel că instanța de ju-
decată a dispus luarea măsurii arestării preven-
tive a acestuia pentru 30 de zile”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Tatăl individului arestat neagă totul: 
„Este o înscenare” 
Reporterii BZI au mers la Țibana pentru a afla 

cum s-au petrecut lucrurile. Tatăl tânărului ares-

tat susține că totul este o înscenare.  
„Eu vă spun că băiatul meu nu este vinovat. A 

intrat peste bătrână cineva. Nu zic că nu a intrat, 
dar nu a fost băiatul meu. El a fost plecat la muncă 
o perioadă, iar acum, când a venit, a fost luat de 
poliție. L-au arestat, dar vă spun că este arestat 
degeaba. L-au luat pe el din cauza unor rude cu 
care noi suntem certați. Ele au înscenat totul de 
l-au luat pe băiat. Marian nu a avut probleme cu 
legea, nu a greșit niciodată cu nimic. Eu mai am 
un băiat care este la închisoare. Și pe ăla, tot pen-
tru viol l-au luat, dar tot nevinovat... Nu știu cum 
se fac dosarele astea de la poliție, dar i-au luat 
nevinovați. Marian de asta a și plecat. S-a auzit că 
el ar fi intrat peste femeia asta și a plecat, că știa 
că este nevinovat și că va fi arestat degeaba”, a 
spus tatăl bărbatului.  

Marian, zis „Capone”, a intrat la miezul nopții 
peste o bătrână de 74 de ani ca să o violeze, iar 
dacă va fi găsit vinovat, riscă să stea ani grei după 
gratii. 

Lucian SAVA

Marian, zis „Capone”, a intrat la miezul nopții peste  
o bătrână de 74 de ani ca să o violeze, dar nu a reușit,  
așa că a folosit o lanternă găsită pe frigiderul femeii


